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О внесении изменений в законодательство о контрактной системе
26 декабря 2024 года подписан Федеральный закон № 494-ФЗ                          «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
В числе принятых изменений отметим следующие. 
До 31 декабря 2025 года продлена возможность изменения существенных условий контракта, предметом которого является поставка лекарственных препаратов, медицинских изделий, расходных материалов, если по предложению заказчика их количество увеличивается или уменьшается не более чем на тридцать процентов.

До 31 декабря 2025 года сокращен период, когда не действуют установленные пунктом 1 части 10 статьи 24 Федеральным законом № 44-ФЗ ограничения размера годового объема закупок, осуществляемых путем проведения электронного запроса котировок. 

До 1 января 2026 года продлена возможность:

- заключения контракта на одновременную подготовку проектной документации и (или) выполнение инженерных изысканий, выполнение работ по строительству, реконструкции и (или) капитальному ремонту объекта капитального строительства;

- заключения  контракта на выполнение работ по строительству, реконструкции и (или) капитальному ремонту объекта капитального строительства с поставкой оборудования, необходимого для обеспечения эксплуатации такого объекта;
- изменение существенных условий контракта по соглашению сторон, если при исполнении такого контракта возникли независящие от сторон контракта обстоятельства, влекущие невозможность его исполнения. 

В Федеральный закон от 08.03.2022 № 46-ФЗ внесены изменения, устанавливающие право Правительства Российской Федерации в 2025 году в дополнение к случаям, предусмотренным частью 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ предусматривать иные случаи осуществления закупок товаров, работ, услуг для государственных и (или) муниципальных нужд у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).
С Федеральным законом № 494-ФЗ можно ознакомиться на сайте «Официальное опубликование правовых актов» http://publication.pravo.gov.ru/ по ссылке http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202412260023.

Просим довести указанную информацию до подведомственных учреждений, осуществляющих закупки для государственных нужд и осуществлять ведомственный контроль за исполнением действующего законодательства в сфере закупок.

Заместитель Министра - 

начальник управления по регулированию 

контрактной системы и закупкам                                                             Д.С. Шеменев
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